

パインとマンゴーで飲み心地爽やか! すき家「トロピカルティーエード」新発売!

株式会社すき家(代表取締役社長:平田 智有 本社:東京都港区)が展開する牛丼チェーン店「すき家」は、3月11日(火)AM9:00より、「トロピカルティーエード」を販売します。



「トロピカルティーエード」は、紅茶に果肉やナタデココ入りのパインアップルソースと、マンゴーソースを絶妙なバランスで合わせた、すっきりとした飲み口のドリンクです。

ベースには、ケニア産のフェアトレード紅茶に、ベルガモットの香りづけをしたアールグレイティーを使用しています。抽出の仕方を工夫し、渋みを抑え深みのある味わいに仕上げました。パインアップルソースとマンゴーソースを合わせたティーエードは、甘みがありつつもすっきりとした味わいです。また、パインアップルソースには細かくカットしたナタデココも入っており、ナタデココやパイン果肉のつぶつぶとした食感をお楽しみいただけます。これからの季節にぴったりの爽やかな味わいを、ゴクゴク飲めるたっぷりサイズのドリンクでご堪能ください。

ぜひこの機会に、すき家でもテイクアウトでも「トロピカルティーエード」をお召し上がりください。

商品名	価格
トロピカルティーエード	350円

ゼンショーフェアトレードについてはこちら

https://www.zensho.co.jp/jp/sustainability/contribution/fairtrade/

※販売終了時期は未定です。 ※価格は税込です。

※一部店舗は価格が異なります。 ※1,961 店舗で販売予定です。(3月6日時点)

